



# REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR – ROMSILVA ADMINISTRAȚIA PARCULUI NAȚIONAL SEMENIC – CHEILE CARAȘULUI

Str. Petru Maior, Nr. 69A, Loc.Reșița Jud. Caraș- Severin;  
Cod poștal 320112

ONRC: J11/294/2009; CUI:RO 25655839  
Telefon: 0040/ 0255/ 222200 Fax: 0040/ 0255/ 222200  
E-mail: [apnsc@gmail.com](mailto:apnsc@gmail.com); Pagina web: <http://www.pnsc.ro>



Contează pentru viitor!

11 ianuarie 2024

## COMUNICAT DE PRESĂ

În 11 ianuarie a fiecărui an se aniversează **Ziua rezervațiilor și parcurilor naturale** (Day of Nature Reserves and National Parks) pentru a atrage atenția publicului asupra problemelor de mediu, de a promova respectul pentru natură.

Ca și în anii anteriori, Administrația Parcului Național Semenic Cheile Carașului în colaborare cu Centrul Universitar al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, din Reșița a celebrat această zi organizând o conferință alături de invitați din Administrația Parcului Național Cheile Nerei – Beușnița, Administrația Parcului Național Domogled – Valea Cernei, organizații năguvernamentale și studenți.

Ziua este sărbătorită anual la 11 ianuarie, fiind marcată pentru prima dată în 1997, la inițiativa Centrului de Conservare a Faunei Sălbatică și a World Wildlife Fund (WWF), cu scopul de a, conform <http://epl.org.ua/>.

În mod obișnuit, în această zi, se țin conferințe tematice, prelegeri, au loc diverse acțiuni și evenimente, se acordă premii personalităților publice și oamenilor de știință care au contribuit la protecția mediului, scrie <https://minleshoz.tatarstan.ru/>.

Zonele protejate - parcuri naționale, zone sălbatică, zone conservate comunitare, rezervații naturale etc - reprezintă un pilon al conservării biodiversității, contribuind în același timp la mijloacele de trai ale oamenilor, în special la nivel local. Zonele protejate se află în centrul eforturilor de conservare a naturii și a serviciilor pe care ni le oferă - hrană, alimentare cu apă curată, medicamente și protecție împotriva impactului dezastrelor naturale. Rolul lor în a ajuta la atenuarea și adaptarea la schimbările climatice este, de asemenea, din ce în ce mai recunoscut; s-a estimat că rețeaua globală de arii protejate stochează cel puțin 15% din carbonul terestru, conform site-ului Comisiei Internaționale a Ariilor Protejate, <https://www.iucn.org/>.

joi, 11 ianuarie 2024

Locația:  
Centrul Universitar UBB  
din Reșița, sala A22

"Ziua Mondială  
a Rezervațiilor și Parcurilor Naturale"

Descoperă,  
Trăiește,  
Protejează